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	Trieste, 18 febbraio 2014 

	s.c. Politiche e gestione del personale

responsabile SC: dott.ssa Serena Sincovich
tel.: 0403785519
e-mail: serena.sincovich@burlo.trieste.it
	


Prot. 1103
Cl. A-11/5  P-2/9-11
	Oggetto:
	verifica di cui all’art. 7 comma 6 lett. b) del D.Lgs 165/01 e s.m.i.

	
	AVVISO INTERNO



Si richiama l’art. 7 comma 6 del D.Lgs. 165/01 e s.m. e i. che testualmente recita: 

Per esigenze cui non possono far fronte con personale in servizio, le amministrazioni pubbliche possono conferire incarichi individuali, con contratti di lavoro autonomo, di natura occasionale o coordinata e continuativa, ad esperti di particolare e comprovata specializzazione anche universitaria, in presenza dei seguenti presupposti di legittimità: 

a)  l'oggetto della prestazione deve corrispondere alle competenze attribuite dall'ordinamento all'amministrazione conferente, ad obiettivi e progetti specifici e determinati e deve risultare coerente con le esigenze di funzionalità dell'amministrazione conferente; 

b)  l'amministrazione deve avere preliminarmente accertato l'impossibilità oggettiva di utilizzare le risorse umane disponibili al suo interno; (omissis)
L’IRCCS ha ora la necessità di attribuire i seguenti tre incarichi di collaborazione per i quali, ai sensi della succitata normativa, risulta necessario provvedere preliminarmente alla verifica dell’esistenza di professionalità interne.
1. ATTIVITA’ DI GIORNALISTA (ai sensi dell’art. 9 della L. 150/00) finalizzata all’attuazione delle strategie di comunicazione riguardanti l’immagine e l’attività assistenziale e scientifica del Burlo Garofolo secondo le direttive della Direzione strategica, alla promozione dell’immagine dell’Istituto nei confronti dell’opinione pubblica ed anche finalizzata al reperimento di risorse.
requisiti: laurea specialistica (o vecchio ordinamento) e iscrizione negli elenchi dei professionisti  e dei pubblicisti dell’albo nazionale dei giornalisti.
Sarà inoltre valutata la possibilità per il professionista di collaborazione con primaria agenzia di comunicazione a supporto della divulgazione su scala nazionale.

La valutazione comparata dei curricula che eventualmente dovessero pervenire sarà effettuata da un’apposita commissione composta dal Dirigente Responsabile della s.c. Affari Generali e legali, dal Dirigente Responsabile della SC Politiche e Gestione del personale e dal Responsabile dell’Ufficio Relazioni con il pubblico.
2. ATTIVITA’ DI MEDICO LEGALE con obiettivi di verifica della documentazione sanitaria anche in collaborazione con il personale sanitario interessato; redazione di pareri medico legali; riscontri a quesiti su problematiche medico-legali; effettuazione di visite medico legali; partecipazione ad incontri con i professionisti sanitari e legali di volta in volta coinvolti; partecipazione ad audit ed ad ogni altra attività connessa, anche eventualmente su richiesta del Direttore sanitario e nell’ambito del clinical risk management; e assistenza in sede giudiziale quale Consulente Tecnico di Parte (CTP) dell’Istituto, con facoltà di avvalersi di specialisti ove ciò fosse necessario e comunque previsto nell’ambito della C.T.U.
requisiti: laurea in medicina e chirurgia, specializzazione in medicina legale;

esperienza almeno triennale in qualità di medico legale a favore di Enti sanitari e il non aver svolto incarichi di CTP in favore di persone fisiche che abbiamo promosso richieste di risarcimento danni nei confronti dell’Istituto negli ultimi tre anni.
La valutazione comparata dei curricula che eventualmente dovessero pervenire sarà effettuata da un’apposita commissione composta dal Dirigente Responsabile della s.c. Affari Generali e Legali, dal Dirigente medico della SPPA e dal Dirigente medico in staff alla Direzione Generale.

3. ATTIVITÀ’ DI ASSISTENZA FISCALE E TRIBUTARIA, con obiettivi di verifica sulla corretta predisposizione delle dichiarazioni UNICO (Redditi ed IVA), IRAP e 770 e sul pagamento dei relativi tributi; ricognizione della situazione immobiliare e del corretto pagamento dei relativi tributi locali (TARES ed IMU); informazione periodica sulle novità in materia tributaria e fiscale e risposte a quesiti/problemi emergenti; assistenza per temi di natura fiscale e tributaria di particolare complessità e predisposizione di eventuali interpelli all’Agenzia delle entrate su specifici argomenti;
requisiti: laurea specialistica (o vecchio ordinamento) in economia e commercio e possesso dell’iscrizione all’Albo dell’Ordine dei dottori commercialisti e dei revisori contabili;

comprovata esperienza nell’assistenza fiscale e tributaria presso gli entri del Servizio Sanitario regionale.
La valutazione comparata dei curricula che eventualmente dovessero pervenire sarà effettuata da un’apposita commissione composta dal Direttore amministrativo e da due dirigenti amministrativi.
Il personale interessato ed in possesso dei requisiti richiesti può presentare domanda corredata da un curriculum all’Ufficio protocollo dell’Istituto entro il giorno martedì 25 febbraio 2014.

La presente comunicazione è stata inserita sul sito aziendale - concorsi.
Per informazioni è possibile contattare la SC Politiche e gestione del personale -  Acquisizione e Carriera del Personale (040/3785281).
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